



以文化为魂塑“诗画浙居” 浙江启动旅游饭店“百城百店”行动

第2版



秋意渐起,歌声正暖。9月12日下午,作为2025温州市全民艺术大展演重要活动之一,“唱着村歌去旅行”系列活动拉开帷幕,首场走进了诗意盎然的永嘉县水云村,以音乐赋美乡村,助力温州文旅深度融合。图为活动现场。
(温州市文化馆供稿)

第十六届浙江省戏剧大赛 绘“浙里大戏”新图景



近日,第十六届浙江省戏剧大赛圆满落幕。这场持续半月有余的艺术盛会,集结25台大戏、7个小戏,吸引3.5万余名观众走进剧场,平均上座率超90%。从白发老者到青春少年,从本地戏迷到跨省追戏的爱好者,不同群体的热情响应,不仅见证了浙江戏剧的蓬勃生机,更勾勒出“浙里大戏”从“高原”向“高峰”跨越的生动轨迹。

第3版

东海全面开渔 浙江千帆竞发齐争“鲜”



9月16日上午,在阵阵渔鼓声和庄重的祭文诵读声中,第二十八届中国(象山)开渔节祭海仪式在石浦镇中国渔村景区举行。当日12时,中国东海结束为期四个半月的伏季休渔,迎来全面开渔。记者从浙江海事局获悉,当日,东海海域单船拖网类、双船拖网类、张网捕鱼类等超4000艘船舶集中出海开展捕捞作业。

第4版